
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 ６月１３日(木)、令和６年度生徒総会が行われました。
生徒会執行部役員にとっては、１学期最大の生徒会行事
で、今年１２月までの活動の方針や具体的な活動内容、め
ざすべき姿を考える行事です。 
生徒たちは、事前に各学級でプレ生徒総会を行い、議事

について、クラスとしての意見や生徒個人の考えをもっ

て、総会に臨みました。 
議事に先立って、３年生２名が議長に選出されました。 

２名の見事な進行で、あいさつや環境整美などの議題に
ついて、意見を交わすことができました。 

これから大切なことは、「自分たちで話し合い、決めた
ことを、みんなで実践すること」です。２学期は、体育祭
や文化祭など、授業だけでなく行事を通して多くのこと
に取り組める場があります。自分から実践できることを
見つけ、より良い学校づくりに力を発揮してほしいと思
います。 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
６月２５日(火)、玖珂小･中学校の児

童･生徒であいさつ運動を実施しまし
た。地域の方にもご協力いただきまし
た。今年度から２年間、玖珂小･中学校
は岩国市教委から小中一貫教育の研究
指定を受けています。これからも、合

同事業を実施する予定です。 
 また、本年度の本校のチャレンジ目標は、『挑め 笑顔の
あいさつ』です。その日１日を気持ちよくスタートさせるの
もあいさつ。人間関係を構築する第一歩もあいさつ。さわや
かなあいさつを実践したいと思います。 
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Everyone enjoys school life！！ 
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６月２５日(火)、全校で情報モラルに関する学習会を実施しま
した。全校生徒が体育館に集まるのではなく、講師とインターネ
ットでつなぎ、各クラスで学習しました。また、ただ話を聞く講
演会ではなく、自分の考えをクラスメイトと共有したり、話し合
ったりする演習もある学習会でした。 
インターネットの危険性を学ぶ良い機会になったと思います。

夏休みは、ＳＮＳなどのネットに触れる時間も多くなることが予
想されます。トラブルに巻き込まれたり、起こしたりしないよう
に、保護者の皆様もお子様への注意喚起をお願いします。 
 
 

 
 
 ６月２７日(木)、２年生が、広島市内で班別研修を実施しました。 
 他校でも実施している広島研修は、広島市内の観光スポットをまわり、３年次の修学旅
行の班別自主研修につなげるというものです。しかし、今回の本校の研修では広島市内の
企業･事業所にご協力いただいて、職場訪問も行い、キャリア教育の一環として実施しまし
た。ご協力いただいた事業所は、製造業から小売業やサービス業、プロスポーツチームま
で様々でした。２年生はこの経験を活かし、２学期には市内各地で職場体験学習を行いま
す。 
ところで、キャリア教育は、「単に仕事や働くことについて勉強する」というだけではあ

りません。キャリア教育の目標は、子どもたちが自分らしい生き方を実現するために必要
な能力・態度を育むことにあります。「幼児期の教育から高等教育に至るまで」、継続的に
行われるものとされて、文部科学省の中央教育審議会は、キャリア教育で育成すべき能力
として以下を挙げています。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ご家庭でも上記の能力を育んでいけるよう、お声かけをお願いします。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

○ 基礎的・基本的な知識・技能  → 「読み・書き・計算」等の基礎的な能力  
                        税金、社会保険、労働者の権利・義務等の理解  
○ 基礎的・汎用的能力  → 社会的・職業的自立のために必要な基盤となる能力  
○ 論理的思考力、創造力  → 物事を論理的に考え、新たな発想等を考え出す力  
○ 意欲・態度及び価値観  → 学習や学校生活に意欲を持って取り組む態度  

個人の内面にあって価値判断の基準となるもの 

（人生観、社会観、倫理観、勤労観・職業観等）  
○ 専門的な知識・技能  → 仕事を遂行するための専門性  
 


